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EDITAL N.º 125/2024  
 

Publicidade das deliberações da Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 23.02.2024 
 

Dr. Ricardo Bruno Antunes Machado Rio, Presidente da Câmara Municipal de Braga:  

Faz saber que, nos termos do artigo 56º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, na Sessão Ordinária da Assembleia Municipal, 

realizada no dia 23 de fevereiro de 2024, foram apreciadas e votadas as seguintes propostas apresentadas pelo Executivo 

Municipal:  

- Tomou-se conhecimento dos relatórios de execução orçamental das empresas municipais relativos ao 3º trimestre de 2023 e 

informação do fiscal único sobre a situação económica e financeira referente ao 1º. semestre de 2023; 

-  Aprovada com trinta e três votos a favor; com vinte votos contra e com oito abstenções a proposta do Plano Estratégico 

para o Desenvolvimento Sustentável (PEDS) – 2030; 

- Tomou-se conhecimento da proposta para alteração da data da fundação histórica da Companhia de Bombeiros Sapadores de 

Braga; 

- Aprovada por unanimidade a proposta de cedência do quiosque, sito na Praceta de S. José, freguesia de S. Victor, concelho de 

Braga, à Junta de Freguesia de S. Victor; 

- Aprovada por unanimidade a proposta do Contrato de Comodato a celebrar entre o Município de Braga e a União de 

Freguesias de Nogueira, Fraião e Lamaçães – Projeto “VivoLocal”; 

- Aprovada por unanimidade a proposta do Contrato de Comodato a celebrar entre o Município de Braga e a União de 

Freguesias de Maximinos, Sé e Cividade, relativo ao prédio sito na Praceta Padre Sena de Freitas, freguesia de Maximinos; 

-  Aprovada com três abstenções da CDU a proposta do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências nos 

Agrupamentos de Escolas e na Escola Não Agrupada – ano letivo de 2023-2024; 

- Aprovadas com duas abstenções do Bloco de Esquerda as propostas de Contratos interadministrativos de delegação de 

competências nas Juntas/Uniões de Freguesias; 

- Aprovadas com duas abstenções do Bloco de Esquerda as propostas de atribuição de Apoios Financeiros a Juntas/Uniões de 

Freguesias; 

- Aprovada com um voto contra do Sr. Presidente da União de Freguesias de Nogueiró e Tenões e com a abstenção do Sr. 

Presidente da Junta de Freguesia de S. Victor a proposta do Fator de Coesão Territorial – apoio financeiros às Juntas/Uniões 

de Freguesias do concelho de Braga no ano de 2024.  

- Tomou-se conhecimento da proposta de isenção de taxas Municipais; 
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- Designação de um representante da Assembleia Municipal para integrar a Comissão Consultiva da Revisão do Plano Diretor 

Municipal de Braga. Foi designado como membro efetivo o Sr. Deputado Municipal do P.S.D., Rui Nuno Gonçalves Marques e 

o Sr. Deputado Municipal do P.S., Pedro Afonso Teles, como membro suplente.  

Para constar se mandou passar o presente edital que será afixado nos lugares de estilo e publicitado no sítio de internet do 
Município. 
 
Braga, Paços do Município, 
 
 

 

 

 

 

O Presidente da Câmara, 
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